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Drogi Uczniu/ Droga Uczennico !

1. Przed Tobg zestaw 10 zadan konkursowych. Sg to zadania zamkniete
i otwarte.
2. tagcznie mozesz uzyskac 20 punktow.
3. Na rozwigzanie zestawu masz 45 minut.
4. Zanim udzielisz odpowiedzi, uwaznie przeczytaj tres¢ zadania.
5. Przy rozwigzywaniu zadan zamknietych wybierz jedng, prawidtowg
odpowiedz i zaznacz jg krzyzykiem, np.:
A. B. X D.
Jezeli sie pomylisz i zechcesz wybrac¢ inng odpowiedz, to zte
zaznaczenie otocz koétkiem, po czym skresl wiasciwg litere, np.:
A. )( @ D.
Zyczymy Ci satysfakcji z uczestnictwa w konkursie i powodzenia!
Czes¢ pierwsza:
Nr 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Suma
zad
Max 1 1 1 1 1 3 3 2 3 4
pkt
Czes¢ druga:
Nr 1
zad
Max 10
pkt

RAZEM:




ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.(0-1) Jeden z kgtow w trojkacie jest trzy razy wiekszy od drugiego i o 20°
wiekszy od trzeciego.

Ocen, czy ponizsze zdania sg prawdziwe, czy fatszywe. Zaznacz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F- jesli fatszywe.

Réznica miar najwiekszego i najmniejszego kata wynosi 100°, P F

Tréjkat o podanych katach jest ostrokatny. P F

Zadanie 2.(0-1) lle jest liczb catkowitych, ktére sg wieksze od (2 - V47)
i jednoczesnie mniejsze od (V15 +16).

A. 23 B. 24 C. 25 D. 26

Zadanie 3. (0-1) W klasie byto 27 uczniow. Po wyjsciu 3 dziewczat w klasie zostato
dwa razy wiecej chtopcdw niz dziewczat. Oblicz, ile dziewczat jest teraz w klasie.

A. 8 B.11 C.13 D.16
Zadanie 4. (0-1) lle wynosi suma cyfr liczby 102°-12?

A. 178 B.179 C. 187 D. 188
Zadanie 5. (0-1) Czworokat ABCD jest trapezem, w ktérym AB || CD. Pole trojkata
ABC jest czterokrotnie wieksze od pola trojkagta ADC.

Ocen, czy ponizsze zdania sg prawdziwe, czy fatszywe. Zaznacz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F- jesli fatszywe.

W tym trapezie jedna z podstaw jest cztery razy dtuzsza od P F
drugiej.

Pole tréjkgta ABC jest réwne polu trojkagta ABD. P F




Zadanie 6. (0-3)

lle liczb dwucyfrowych jest mniejszych od rozwigzania rownania:

x—38
6

=687



Zadanie 7. (0-3) Maria ma 25 monet w nominatach jednoztotowych, dwuztotowych
i piecioztotowych. Warto$¢ monet dwuztotowych jest rowna wartosci monet
piecioztotowych. lle monet jednoztotowych, dwuztotowych i piecioztotowych

ma Maria?

Zadanie 8. (0-2) Punkt E lezy na boku BC kwadratu ABCD. Pola tréjkgtéw CDE
i BAE sg rowne odpowiednio 11,2 cm? i 13,3 cm?. Oblicz dtugo$¢ boku kwadratu
ABCD.



Zadanie 9. ( 0-3) Suma dtugosci wszystkich krawedzi szescianu wynosi 48 cm.
lle razy nalezy zwiekszy¢ dtugos$¢ krawedzi szeScianu, aby objeto$¢ tego szescianu
wynosita 216 cm??



Zadanie 10. (0-4) Prostokatny trawnik ma dtugosc¢ 20 m. Podczas jednego okrgzenia
kosiarkg o szerokosci 40 cm wzdtuz brzegdéw trawnika, skoszona zostata % jego

powierzchni. Oblicz szerokosc tego trawnika. Wykonaj rysunek i zapisz obliczenia.



Brudnopis:



